

新聞稿

2016-10-19

重陽敬老月 中壽溫暖陪伴長者 推行高齡保戶到府服務 專業協助並致贈有機菊花茶

根據國家發展委員會的人口推計報告指出^{註1}，105年台灣高齡人口比例已超過12%，高齡化速度超越歐美日等國。有鑒於人口結構的變化是影響社會發展的因素之一，中國人壽發揚崇老、敬老之美德，善用資源連結社會，協助長者建構幸福晚年，並以實際行動關懷長者。中壽力行「中壽關懷長者與弱勢到府服務」，也號召企業志工為長者服務，並特別購買中壽長期扶助之友善環境小農的有機菊花茶轉贈長者及公益團體，透過雙公益理念，彰顯敬老價值。

中壽去年推出「中壽關懷長者與弱勢到府服務」，凡中壽保戶，年滿65歲(含)以上的長者或是視障人士、行動不便、身心障礙、突遭重大事故者，皆能透過此項服務，完成契約變更、繳費、理賠申請等相關收送件服務，除收送件外，若保戶有填寫文件相關疑問，服務人員可於收送件時到宅協助，這項服務可讓高齡保戶免於奔波；或是子女工作忙碌無法幫父母處理保單相關事宜者，也可透過此項服務，讓子女安心工作，父母獲得專業協助，中壽也致贈有機菊花茶，在重陽敬老月表達對長者的致意與關懷。中壽總經理郭瑜玲表示，中壽善盡企業社會責任，關注長者的需求積極展現各項作為，並在重陽敬老月以「愛的雙公益」理念，串起服務與需求，透過購買的具體行為，長期支持、推廣台灣在地產品，再轉贈其他長者與公益團體，以鼓勵長者培養良好的生活習慣和健康飲食，希望長輩能更健康樂活。

除了保戶服務，中壽將長者關懷的觸角延伸至公益活動，中壽志工團日前至台北一處榮民宿舍與長者同歡，現場更有近百歲的長者，見到來訪的熱情志工們非常高興，彼此一起聊天，共同哼著一首首鄧麗君的金曲。在志工陪同下，長者們跟著健身老師一起抬腿、壓手、跺腳等適當的肌力訓練來強化肌肉量，現場充滿活力與歡笑聲，完成健康操的長者們臉不紅氣不喘，甩掉額頭微微的汗滴，開心地說這是很特別的體驗。

此次活動讓中壽志工們與長者有著輕鬆溫馨的接觸，在共飲友善小農的有機菊花茶時，芬芳茶香讓陽光灑落的屋內，充滿更多的溫暖與愛，而當高齡90歲的爺爺說著年輕時的英勇故事的當下，道出遙想當年的驕傲，中壽志工們彷彿走進時光隧道，感受到一甲子前戰亂的緊張氣氛。第一次參與長者服務的中壽同仁表示，「一開始會有點不知道如何聊天，但爺爺們輕鬆地說起故事，彷彿映照著歷史課本一般將當時的狀況徐徐道來，也理解到原來長輩是需要大家關懷的，只要簡單的聊天及聆聽，對他們來說都是種開心體驗。」中壽公益精神讓愛與關懷將持續傳遞，也期望藉此喚起更多人對高齡者的關懷，讓愛的力量傳遞到社會各個需要的角落。

註1: 國家發展委員會的人口推計報告 http://www.ndc.gov.tw/Content_List.aspx?n=84223C65B6F94D72

新聞聯絡人：

中國人壽公共關係部 陳慧文副總經理 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

陳盈儒 julia.chen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0939-236-405

黃麗穎 lori.huang@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0928-768-936

中國人壽保險股份有限公司 CHINA LIFE INSURANCE CO.,LTD.
105 台北市敦化北路122號5樓 TEL : 02 2719 6678 / 0800 098 889
5F,122,TUN HWA N. ROAD, TAIPEI, TAIWAN www.chinalife.com.tw